
ป นัฬกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตาบลคาอาฮวน

สมยวิสามัญ สมยที่ ๒ ครั้งที่ ๑/๒(ะ๖๕
เมื่อวันที่ ๑๘ เสือน พฤศจกายน พ.ศ. ๒๕๖๕
ณ ฬองประชุมสภาเทศบาลตาบลคาอาฮวน

**************

เริมประซุมเวลา ٠๙.๔٠^.
รายชอพมาประชุม

ي.
ตาแหนงซอ- สกลลาดบท

ประธานสภาเทศบาลตาบลคาอาฮวนนายนเรศ สวรรณศร๑

รองประธานสภาเทศบาลตาบลคาอาฮวนนายสมเดจ คาโพร๒
เลฃานการสภาเทศบาลตาบลคาอาฮวนนางดวงกมล กงคาวงค๓

สมาซกสภาเทศบาลตาบลคาอาฮวน เขต ๑นายบุญยน คานนท๔

สมาซกสภาเทศบาลตาบลคาอาฮวน เขต ๑๕ นายทองพล มณวรรณ

นายสงวน ฃนแฃง สมาซกสภาเทศบาลตาบลคาอาฮวน เขต ๑๖

นายสงา ซาธพา สมาขกสภาเทศบาลตาบลคาอาฮวน เขต ๑๗

นายพงษสักด ไซยยายงค สมาขกสภาเทศบาลตาบลคาอาฮวน เขต ๒๘

สมาขกสภาเทศบาลตาบลคาอาฮวน เขต ๒นายบุญทรง ฃนแฃง๙

สมาขกสภาเทศบาลตาบลคาอาฮวน เขต ๒นางนุงบุข ทองชุม๑0

นายสพจป้ ไขยายงค สมาซกสภาเทศบาลตาบลคาอาฮวน เขต ๒๑๑

สมาซกสภาเทศบาลตาบลคาอาฮวน เขต ๒๑๒ นายสงา พมพนนท

^มาประชุม

-ไม่มี
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ผเฟ้ารวมประชม

ลาดบท ตาแหนงซอ- สกล

นายสพนธ เทยงโยธา นายกเทศมนตรตาบลคาอาฮวน๑

นายรอย บุญโม๊ะ รองนายกเทศมนตรตาบลคาอาฮวน๒
ทป؟กษานายกเฑศมนต؟ตาบลคำอาฮวนนายไพโรจป้ ไซยสุ؟ย๓

ปสัดเทศบาลตาบลคำอาฮวนนายอุกฤษฏ ศรพเมอง๔
รองปสัดเทศบาลตาบลคาอาฮวนนางสาวณฤวด บุญทศ๕
หวหฟ้าสำปักปลดเทศบาลจาเอกณรงค ป่าเกสือ๖

นางสาวซตมา ผากา๗

ผอานวยการกองยุทธศาสตรและงบประมาณนางรจรตน ศรฟิเมอง๘
ฝ อัานวยการกองสวสดการสังคมดร.ปวีณรัตน์ อาจวชย๙
ฟ วัหฟ้าฝ่ายแผนงานและงบประมาณนางสาวสุกญญา พลเทพ๑.

ฟ วัหนาฝ่ายบ؟หารงานทวไปจาเอกศราวธ ฃนตจตร๑๑

หวหฟ้าฝ่ายบ؟หารงานคสังนางไอลดา คนเฟืยร๑๒

นางกญญณพซญ อาจวฃย ฟ วัหฟ้าฝ่ายฟ้ฒนาชุมซน๑๓

ฟ วัหนาฝ่ายอานวยการนางสาวนลุบล เกษหอม๑๔

ป กัจดการงานทวไปฃำนาญการนางสกาวเดอน สมร๑๔

لاءه  ป Ą ملةนตกรปฏบตการนายพลาธป ปิลโคตร๑๖

นายซางโยธาฟ้านาญงานนายนรนทร สวรรณศร๑๗

นางสาวรจรา ไศลบาท นกวซาการสาธารสุฃซานาญการ๑๘

า วน จากด؟ม่ษทแมก؟ประธานบ๑๙ ดร.วงษภม วนาสน
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เริมประชุมเวลา ๐๙.๔๐ น

เรยนท'านประธานสภาเทศบาลและผเฃาร'วมประข,มทกท'าน

เลฃานการสภาเทศบาลตาบลคาอาฮวน

นางดวงกมล กงคาวงค

ดฉนนางดวงกมลกงคาวงค

ไดตรวจสอบรายซื่อสมาซิกสภาเทศบาลที่เขารวมประขม ป ดันไดถงเวลาปัด

ประขมสภาเทศบาลสมยวิสามญ สมยที่ ๒ ครงท ๑ ประจำปี ๒๕๖๕ แสัว และได

เลฃานการสภาฯ

ตามขอ๑๙แหงระเบยบตรวจสอบรายชอสมาซ กสภาเทศบาล

กระทรวงมหาดไทยวาดวยฃอปังคบการประชุมสภาเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ ปรากฏ
ว'ามสมาขกไดมาลงขอ ๑๒ทาน สื อว'าครบองคประซ١มตามมาตรา ๒
แพ่งพระราซปัญฌดเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ จงฃอเรยนทานประธานลภาฯ
ไดจุดธูปเฟ้ยน บฃาพระรตนตรยและดำเปินการประชุมตาม ระเป็ยบวาระการ

ประฃมส่อไป คะ

สวสดครบพ่านนายกเทศมนตร พ่านรองนายกเทศมนตร พ่านเลฃานุการ

พ่านสมาชกสภาเทศบาล พ่านปสัดฯ พ่านรองปลดเทศบาล พ่านพอานวยการกรง

พ่านหวหปัาฝ่าย เจาหนาทกอง/ฝ่าย ทเคารพทุกพ่านครบ วนฟ้เป็นการประ

สภาเทศบาลสมยวสามญ สมยที่ ๒ครงฟ้' ๑ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๕ ปรากฏวา
สมาฃกมาครบองคประชุม ผมฃอเฟ้าสระเปียบการประชุมดงตอไปน ครบ

เรื่อง ประธานแจ้งที่ประซุมทราบ

เรองประกาศอำเภอเมองมกดาหาร เรองเรยกประซมสภาเทศบาลตำบล

คำอาฮวน สมัยวิสามัญ สมยฬ ๒ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕
สวสดีครบ สมาซกสภาฯ ผทรงเคยรตทุกพ่าน วนฟ้เป็นวนทสภาเทศบาลตำบล

คาอาฮวน ไดกำหนดเรยกประชุมสภาเทศบาล สมยวิสามญ สมยที่ ๒ ประจำปี
๒๕๖๕ และสมาซกสภาฯ มาประชุมครบองคประชุม ผมฃอเปีดประชุมสืภา
เทศบาลตำบลคำอาฮวน สมยวิสามญ สมยที ๒ ประจาปิ ๒๕๖๕  ณ บดนี้
และฃอใฟ้เลฃาบุการสภาฯ อานประกาศเรยกประชุมสภาฯ ใหพ่านสมาดูกสภาฯ

ทราบสิกครงหปิง เซญเลฃาบุการสภาฯ ครบ

๑.๑

นายนเรศ สุวรรณศร

ประธานสภาฯ

ระเบยบวาระท ๑

นายนเรศ สวรรณศร

ประรานสภาฯ
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ประกาศอำเภอเฝ็องบุกดาหาร เ؟องเรยกประชุมสภาเทศบ٦ลตาบล
คำอาฮวบ สมยวิสามญ สมยที ๑ ประจำปี ๒๕๖๕ ดวยสภาเทศบาลตำบล
คาอาฮวนไดฃออนมติเปิดประชุมสภาเทศบาลตาบลคาอาฮวน สมยวิสามญ

สมยที่ ๒ ประจำปี ๒๕๖๕ มกาหนดไม'เกน ๑๕ วน ตงแตวนที่ ๑๔ พฤศจกายน
หปูที่ ๕,๑๐๒๕๖๕

นางดวงกมล กงคาวงค

เลฃาบุการสภาฯ

ตำบลคำอาฮวน อำเภอเฝ็องบุกดาหาร จงหวดบุกดาหาร

ดงนนเพ'อใหการบรหารราซการฃองเทศบาลตำบลคำอาฮวน

เป็นไปสัวยคว٦มเ؟ยบ؟อยตามฟ้'กฎหมายกำหนด และเพอประโยซป้ฃององคกร
ปกครองส่วนฟ้องถนในภาพรวม อาศยความมาตรา ๒๖ แพ่ง พระราขปัญ.
เทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ แเทฃเพิ่มเติมถึง (ฉปับท' ๑๔) พ.ศ. ๒๕๖๒ ประกอบคำสง

จงหวดบุกดาหาร ที่ ๕๘๗๐๕/๒๕๖๔ ลงวนห ๗ ตุลาคม ๒๕๖๔ จงเรยกประชุม
สภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน สมยวิสามญ สมยที่ ๒ ประจำปี ๒๕๖๕ ตงแตวนที่

๑๗-๒๓ ตุลา๑๔-๒๐ พฤศจกายน ๒๕๖๕ เพอฟิจารณาใหความเหนขอบใครงการ
ตดตงกงหนลมภหนฃน หมูที่ ๕,๑๐ ตำบลคำอาฮวน อำเภอเมองมกดาหาร
จงหวดมกดาหาร ณ หองประชุมสภาเทศบาลตำบลคำอาฮวน จงประกาศใฟ้

ทราบโดยทวกน ประกาศ ณ วนที่ ๑๐ เสือน ตุลาคม ๒๕๖๕ นายพรชย พดซอน
0  ๘, ป ،;ง«٥ ď I ฬ ฬนายอาเภอเมองบุกดาหาร ปฏบตราขการแทนพวาราขการจงหวดบุกดาหาร

รบฑราบ

เรฮงรุบรองรๆยงานการประซมลภาเทศบาลตำคำอาฮวน ฝึมยรฝ็ามญ

ลมยที่ ร) ครั้งที่ ๒ ปี ๒๕๖๕ วนที่ ๒๑ ตลาคม ๒(^๖๕

ตามรายงานการประชุมค؛งดงกล'าวทผ'านมา ชงคณะกรรมการตรวจรายงาน
การประชุมไดตรวจสอบไปแสัวและไดจดทำสำเนาปีดประกาศไวทบอรด

มสิหประชุม

ระเบยบวาระท ๒

นายนเรศ สวรรณศร

ประธานสภาฯ

ประขาสัมฟันธเทศบาลตาบลคำอาฮวนและฟ้หองกจการสภาเทศบาลตาบลคำอา

ฮวนตำบลเฟือใฟ้สมาขกไดตรวจดูแสัวนนไม่ทราบวามสมาซกทานใดจะฃอแ^ฃ

เปลยนแปลงหรอเพมเตมหรอไม่อยางไร

หปร: ไม่ฐ

ถาไม่มพ่านใดฃอแกใฃและเพมเตม ฃอมดทประชุมรบรองรายงานการประจุม

สมยวิสามญ สมยฟ้ ๑ คร^งที ๒/๒๕๖๕ เมอวนฟ้ ๒๑ ต١ลาคม ๒๕๖๕
โปรดยกมอครบ

มตเหนซอบ จำนวน ๑๑ เสียง
ไม่เหนซอบ - เสียง

งดออกเสืยงจำนวน ๑ เสืยง

นายนเรศ สวรรณศร

ประธานสภาฯ

มดทประชุม
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๒ั้ทงี่ยรสามญท ๑ ครัมสฝุมตเหนชอบรบรองรายงานการประชุฝม็นฮนวาทประจีเป
ือยนแปลงหรืกทานใดฃอแกไขเปสิสมาซ่มียง โดยไมี๒๕๖(£ ดวยคะแนน ๑๑ เส ีป

เพมเตม

จๆรณาื่ฟอิอง เสนอเพ่ืเร

เรองพจารณาใหความเหนขอบโครงการดด

๑๐ บานโคงสาราญ มหู'ที
นจากด ؟ ท็ซกิม่าแมิษัาเภอเฐองมกดาหาร จงหวดมกดาหาร ฃองบร์ส

หารเสนอ٠ดตอสภาครบฯ؟ญผบ؟ยนเเ؟

งกงหนลมภหนขน๓.๑

าบลคาอาฮวนหมท^บานดงมนแล

นายนเรศ สวรรณศร

ประธานสภาๆ

ระเบยบวาระท ๓

นายนเรศ สวรรณศร

ประรานสภาฯ

เรียนประธานสภาพ่านสมาขิกสภาเทศบาลและผเฃารวมประ ผูทรงเกรยรตทุก

ทานครบ สำ หรบรายละเสิยดทจะนำเสนอนนฃอใหทางตวแทนบรฟ้ท แม็กซิม่า วน

นายอุกฤษฏ ศรพเมอง
ปสัดเทศบาล

จากด ใ^ฬขอมลกบทางสภาฯครบผม ฃอเรยนเขญครบ

ฃอง่นบวษทแม็นอนโนเวชนจากด ชงเป.؟ น กรรมการ บิ ฏ วนาสูกระผม ดร.วงษภ
มทาไมบรษทเราจะมาทำโครงการใน؟ม'า วน จากด ครบ ก'อนจะเท้ก؟แฟรบิษั

อนๆ ซาวอเมรกนเฃญซวนใไ^ครงการและมประโยซนตอื'จงหวดมกดาหาร มเฟ

ดร.วงษภม วนาสน

ประธาน บ.แมก?มา วน จก.

อธบายใหซาวปัานเฃตเทศบาลต°าบลค٠าอาฮวนไดรบทราบไปแลวท°าไม'เรา
จาเป็นสัองฟัฒนาสรางกงหนลม ตามทผคนทงประเทศทราบสืแสัวว'าปีทผ'านมาค า

ไฟไดเพมสันจาก ๓.๖๐ เป็น ๔.๕๐ และทราบฃาวมาว'าปีหฟ้าจะเฟิมเป็นฬาบา ทกว'า
غءه \ لا، لة \ ^ئ. عع ثة لالا ٥

ในการผลตไฟฟืากฝ็บางส่วนทผลตในนาเฃอนและสูอจากประเทศลาว โดยภาพรวม

แสัวการผลตไฟฟืาในประเทศไทยอยูไนภาวะ؟กฤดมาก؟กฤดกสือว'าส่วนหนงเราไ ป
ทงประเทศลาวฐกสวนหนงเราไปพงการซอแกสจากพม่า หากวนใดวนหนงสอง

ประเทศนหยุดส่งใฟั^ทย ไฟฟัาเกอบ ๒๔ % จะหายไปเรองนรฐบาลฬงมาตระหปัก
วาพสังงานสือความมนคงฃองประเทศ กพงจะใฟ้การผลตไฟฟืาเป็นเรองความมนค ง

ฃองประเทศ ส่วนมาตรการการแ^ฃกทยอยออกมา ส์งหนงหรอไม่ไหวทงโลกไปไกล

มากเกยวกบการผลตไฟฟ็าจากพลงงานฟอสซล พวกฆามนแกสมา

หมนเวยน เมองไทยเรานแค ๑๐ % เพ่านนฟ้มาจากพลงงานหมนเวยน หลายพ่าน
อาจไม่ฃดเจนวา วาพลงหบุนเวยนคอพลงงานทผลตไฟฟิาโดยไม่มสันทุน

นพลงงาน
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หมายความวาโซส่าเซลในอสืตผสิตไฟฟัาโดยใฃแสงอาทตยกงหนลมเราผลตไฟฟัา

โดยกงฬนลม และมนก็จะเป็นแบบนี้ไปยี่สิบสามสิบปี ฟรียบเทียบกบการผลิ ต

นามนจากฟอสซิลนบวนจะเพิมฃึ้นนี้เป็นสิ่งที่เกิดฃึ้น  ณ ปัจจุบน นกคอทมาหไปฃอง

บริษัท แมกลูม่า วิน จากด หรอบรฑื๊ วนฐนโนเวฃนจากด ชงเป็นบรทื๊แม่ ฃอเรียน

ชี้แจงวา บรษทเราจะไม่เหมอนกบบรษทอบททำนเหนตดตงกงฬนลมคบํ้ เราเป็น

เจาฃองเทคโนโล^หมในการผสิตกงฟันลม แสัวเราฝ็เจตนาหจะทำใหประเทศไทย

เป็นศนยกลางการผสิตกงหนลม กนหนหพ่านเฬนอยนนผลตในประเทศจน ชอม
لق

บารุงโดยคนจนคนไทยไม่ฝ็สิทธ แตบรทื๊เราปีเราไตลฃสิทรจากอเมรกา ลวนหนง

เจตนาฟ้มาตงโรงงานผลตในเมองไทยทำใหเมองไทยผลตกงฬนลมดวยเทคโนโลฮท

อภาระกจฃองปนย็สืูวไปเทศอาเส้นและฃายไปฟัจจุปัตในปิประเทศจนผส้ลำกวาฟ

นการแฃงฃน็ฃนมา จะเป่ตสาหกรรมใหมุ า เราจะสรางอ؟ม่ษทแมก؟ทวน หรอบ้บรฟ
เจตนาทจะสราง็วเราฝัโดยตรงกบประเทศจน ทำไมผมถงมาทมกดาหารจรงๆแส

การฬจะมาดดตง^คงสำราญนก ์ ว หรอ ๒,๐๐๐ เมตกวตสันลมจานวน ๔๐๐ ต้กงฟ
าน่เจตนาหจะมาสรางทมกดาหาร ฃอเรยนพ่ฝ็วผมกไมัมาก จรง ๆ แส่แค ๔ ตวไม

แบนกูารมธารหลวงป؟ปด่านและักพนกบซาวปูวกผันายกว'ากระผมมาบวซทวดแส
านไดูปัสองหมํ้ฟใยา้เมอคนได^กาสไตอบ  , _ ل, ٠ ٠ ٠ ٠_

นทัจะไดฟ้ยวฟ สิสเงื้ีานไดอะไรจากใครงการจดตงกงฬน ๔ ตวนัเฃาใจวา ขาวป

านจะมความเสถยรมากฃน เพราูปัาแถวหมั า ไฟฟังจากทเราเรมจายกระแสไฟฟหสั

งจากหเราัอนบางทกฃาด หส่ า กระแสไฟเลยส็งไฟฟ่ปลายสายสูานนอยูปัสองหม

งทิ'าเสถยรมากฃน อนนสั า และทำใ^ฟืงผลตไฟฟ่นแหสี ว เราจะเปัตดดงแส

1ال يع tuيع < ศ،ทางหม!ๅนจ ฯ่٩."^همير ."اح .--ة----.؛٠٨ 2/ ไ

๘ ره I هع حع  ỒÍاقع   I؛ ا I  ใ .ل. ال๘1  ة،تة

นจดเซคอบ แล็เคยงเปัใหบรเวณใกสืครบ ยนสื น ผมกยนสัดกนถนนทางสิอยาป

อพนทรอบ ๆ เสาืงทจะฬากส่สิฃองจงหวดมกดาหาร แส่องเฬยวใหม่พง่นแหส็เป

กอยางกระผมไดืปกรณ สุไร เราจะกนลวดหนาวเฬอความปลอดภยฃองอ

มนอย้นเฬอรกษาถนนเฬอใฟุนฃนมา กองทุานไรคาเราจะมการจดกองทัยกบขาวปุค

งหเราจะตงฃนคอวา อาจ้นหฟุองเทยวฐกกองทัพก่ดสำหรบปัในสภาพด ใซงานไส

นแรงหรอฐุโรคระบาดรายแรงหรอร็านกรณทฝัฃภาพฃองซาวปุฟเนืสอุนกองท็เป

านูปับรหารโดยตวแทนหมุปนิกองท ันนไสุเรากจะสามารถใขเงนกองท ุดเหตัอป

ป لآ رع يع โ ค^าว ๆ  ๘ مقع يع ใ ب ٩I กประเดบหนงททาบนายกัสวิครบ แสิแคป็นท โดยคราว ๆ คฝืรวมกบผบรหารในฟ

บสนบีฟเืปสอัานบาทตอปัคายไรจำนวนหนงส้บรษทตงคาใฟ้อรา อยากจะใฟืฃอกส

พนท ๓-๔
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ผมก็บอกวาเรื่องนี้ผมต้องน่าเรืองไปปรึกษาคณะกรรมการ เพราะวาเป็นเรืองที่

เรายงไม'คาดไวแต'ผมกคุยกบท'านนายกไ؛ครบว'าสัาเผ'อเรามอากาสตดตงได
ประมาณ ๖ ตว กมฃนาดพอทจะสปับสบุนกองทุนไสั คราว ๆ ทคุยกบชาวกฝ็เฟิย ง
เทานครบ พ่านฐคาถามกเซญครบผม ฃอฃอบพระคุณครบ

อยากใหพ่านประรานไดอธบายรูปแบบและฃนตอนกอนฟ้จะมการกอสราง และ

ความมนคงแฃงแรง และใซตนเสากสันครบ

ฃออนญาตลูในโปรเจคเตอร นะครบ ฟ้นกนฟันลม ๒ ใบพด ตวหนงหมนทางฟ้ายไป
ขวา อกตวหบุนฃวาไปฟ้าย อนสัเป็นเทคโนโล^หม่ทพวกพ่านยงไม่เคยเหนเลยค รบ

กงหนทพ่านเหนฟัฒนาเส์อ ๓๐ ปี ทแสัว พฒนาโดยประเทศแถว นอรเวย สวแดน

ทางเหนอฃองยุโรปชงมอากาศเยนและลมแรง แสัวกมกนใขกนฬวจนกระทงมาใ.

เฐองไทย ชงจะเหนวาประสบปญหาหลายอปาง เมองสองเสือนฬแสัวกมการสัมลง

มาแสัว กนฟันลมฟ้'พ่านเหนอยู'ทุกวนฟ้ปีความสูงฬ ๑๕๐ เมตร ส่วนบนหอยูบน
ใบฟัดนนเตมไปสัวยมอเตอร หปักประมาณ ๔๕๐ ตน หรอรถปิคอพ ๔๐๐ คน เวลา

ทำงานมนกสนตลอดเวลาเหตุนไม'ไดเกดทเฐองไทยฟ้เสืยวครบ (ดในรูป)กนฟันล ม

ฃองเราเป็นเทคโนโลฮส่าสุด ระหวางใบฟัดจะเปนเกยร เกยรฟ้เปีนแมคเนตคเ กยร

ไม'ใฃ'เกยรท'เหมอนอยในรถหรอทวไป เป็นเกยรทถอดมาจากเรอตานาพลงงาน

ปรมาณประเทศสหรฐอเมรกา จรง ๆเปีนอุปกรณทางทหาร บรษทไดรบลฃสิทธ

รฐบาลอเมรกน โรงงานทผลตนกเป็นโรงงานหผลตเรองดำนาฃองอเมรกา ฆนจะฝ็

ความเงยบมากเหปีอนใบพดเรอดานา เพราะฉะนนเสียงทดงฟ้จะลดลง ๓๐ % ของ

ใบฟัดททฐอยูในป้จจปัน ใบฟัดนกจะประมาณ ๔๐ เมตร กงหนเรากะจะประมาณ
๗๐ เมตรเอง และดานบนกหปักประมาณ ๘๐ ตน การซ'อมบาร١งกจะง‘ายกว'า

และอุปกรฟ้ของเรากจะใฟ้มประสิทภํ้าพสูง ครบ

ปีพ่านจะสอบถามสิกห؟อไม่ครบเรยนเ؟ญครบ

กร

นายอุกฤษฏ ศรพเฐอง
ปสัดเทศบาล

ดร.วงษภม วนาสิน

ประธาน บ.แมก؟มา ؟น จก.

นายอุกฤษฏ ศรพเมอง
ปสัดเทศบาล

นางดวงกมล กงคาวงค

เลขานการสภาฯ

ดร.วงษภม วนาสิน

ประธาน บ.แมก؟มา รน จก.
ดร.ปวน؟ตน อาจวขย
ผอ.กองสวสดการสังคม

ฃออบุญาตสอบถามคะ ระยะหางระหวางตนหางกนกเมตรค

ประมาณ ๓๐๐ เมตร ตอตน เฟือไม^บฟัดซนกนครบ

ฃออบุญาตเรยนสอบถามคะ สือตวดนึ๊เองอยูไนบรเวณปัานรมเกสัา บรเวณฟ้ทำ

ตงหนลมคะ ปกตจะฝ็การตดสันไมบรเวณทกอสราง อยากทราบวาทางบรตทจะม

การปลกไฟ้ทดแทนไหมเมอดงกนหนลมเสรจแสัว
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กฎหมายฃองป่าไมเฃาปังคบอยูแสัวครบ อยางฃองเราใฟ้พนท  ๒ ไร เรากตองไปปลก
ไม ใหกรมป่าทดแทนเฃาตามจานวน อนนเป็นกฎหมายฃองกรมป่าไฟ้ครบ

ดร.วงษ์ภูมิ วนาสิน
ประธาน บ.แมก?มา ؟น จก.

อยากเรยนถามตอนะคะ วารถฃองขาวปัานยงคงเหฝ็อนเดมหรอไม่คะกรณหาเหด

หาหน่อไฟ้

เฟ้าไปไดปกตครบ ยกเวน รอบๆ ประมาณ ๒ ไร ทเป็นลวดหนามกนครบ นอกนนก
ทำการเกษตรไดตามปกด

อาจรชย ؟น؟ปต้ดร.ป
งคมัดการส؟สืผอ.กองส

ิน ฐ วนาสูดร.วงษภ

มา วน จก.؟ประธาน บ.แมก

็งญทรง ฃบแฃุนายบ

สมาซกสภาฯ เขต ๒

ีน ฐ วนาสูดร.วงษภ

.ประธาน บ.แมก?มา วน จก

ตาบล

ครบ่แรงงานตวยไดหรอไม้ฟไา้ฟ้คำอาฮวนไดเฟ

นมานอกจากซาง؟สดืวครบเราจะทำอะไรเราคงไม'เอาคนตางจงหู'สแัแน'นอนอผ
นคา็นเหลกพเศษหเป็งผมเรยนตามตรงนะครบตรงเสานมนเป؛สูความ็คทฝิเทคป

็น ล ตองเอาชางจากอเมรกนมาทานะครบ แตตองมาฉกคนไทยใหเปีบอลสส

านล้มหูปัานบาท จะใฟั น ๑ สุจะตงกองท้ผมอยากทราบวาฟ
ใซไหมครบ ๑٥ ูหม

ะ همة I !٥ مة مقءرع ใ İ ะ  ะره ุนแจงวาการจดตงกองทีทไดซิษัวนฃองการตงกองทนนน ทางบร่บ ในสัญาตครุฃออน

๑ ลาน ทงหม ๔ และ

อทงตาบลครบืนนจะทำในภาพรวม กส

นโครงการทเลกมาก สามารถดดตง็ดครบ คอโครงการนเปูผมฃอขแจงหทางนายกพ

นเฃาทากประมาณืานเหนบรษทส่ไดแค' ๔ ตน กาลงผลตก ๑๖ เมกวตต ทพ
อเราอยากทดสอบืฬนฬฆนจากด เจตนากส้งตรงฟันรอย เรามาส็น หวอเปั๓๐- ๔๐ ส

นฃนาดท'เลกมาก แตผมไมใดเรยนแต็,ะนนฃนาดฃองโครงการเปกงหนลมเรา

นายพงษสักล ไชยยายงค

สมาขกสภาฯ เขต ๒

นายสุพนธ เฬยงโยธา

นายกเทศมนตร

ดร.วงษภม วนาสิน

ประธาน บ.แมก؟มา วน จก.

ตอนสันวำเป้าหมายเราจะทา ๔๐๐ ตว อนป็แค ๔ ตวเทาปันเอง รายไตอาจจะ

มาก แตผมเรยนพ่านนายกวาโอกาสฃยายเป็นตก ๖ ตว กองทุนหปิงสัานบาทกยนสื
สปับสบุน แส่ตอนเปีนโครงการฬเลกกฃอพจารณาสืกปิดหนง

เรยนประธานสภา พ่านสมาซกสภาเทศบาลและผเตารวมประชุม ผทรงเกรยรดทุก

พ่านครบ ฃอเรยนอยางนครบ กอนอนกฃอแสดงความรนดและฮนตตอนรบทพ่านจ

เตามาลงทนผมคดว'าอาจจะเปีนแหล'งท'องเท'ยวในอนาคตในต٠าบลฃองเรา

นายสุพนธ เฬยงโยธา

นายกเทศมนตร

ผมเองตอนเฟ้ามารบฟ้าแหน่งใหม่ ๆ

ในจงหวดฃองเรา หรอตำบลฃองเรา อยากปรบปรุงใหเป็นแหส่งพ่องเทยว ฃอเรยน

พ่านประธานในทนสัวยว'าอยากใหเป็นแหล'งท'องเทยว แสัวกสองอยากเชอมทาง ฃน

ทางลงใฬพฟ้องประขาฃนไต^ฟ้ประโยซป้ดวย และสิกประการหนงกสือ
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ตามทีท'านประธานบริษทไดกล'าวเกี่ยวกบการตงเป็นกองทุนเพื'อสนบสนุนให เกิด

ประโยชนตอหม่บานและซมซนกรณีเกิดโรคระบาดฃึ้นและการตงเงินอุดหนนปีละ

สัาน เรากจะไดนำเงนส่วนนมาฟัฒนาถนนหนทางในตาบลฃองเรา ส่วนตวผมก

ฃอฃอบพระคุณพ่านประธานบรฟ้ทอยางมากครบทรบปากวาจะไม่ปิดกนฬฟ้องทอยู

ใกลบ!เวณไดใซประโยขนรวมกนและในดานดารงฃีพฃองประซาขนในพื่/นที่

เมอวานนกไดเสนอพ่านไปไม'ว'าสภาจะถูกใจหรอไม'นนกแสัวแต'สภา อนนเปีน

ความคดฃองกระผมเอง ห؟อว'าทางทานสมาขกจะเสนอแนะอะไรกอยากใหท'านไ>ด

°  ตามทกระผมเสนอพ่านประธานบรฟ้ทไป ๑ สัานเป็นการจดตงเป็น
การบรจาคเขาสูเทศบาลตำบลคำอาฮวนฃองเรา ชงเราจะนำเงนรายไดฟ้ไปฟัฒนา

ส่อยอด อาจจะไปเพมในเทศปัญณูตฃองเรา หรอทางบรทึ๊จะนำไปฟิจารณาลดลงก

แสัวแตฮนนสือทางเฑศบาลเราเสมอไป ในส่วนฃองการตดสินใจกฃอใฬเป็นอำนาจ

สภาฃองทานสมาดูกทง ๑๒ พ่านเลย

ฃออบุญาตสอบถามครบราคาตอตนประมาณเทาไหรครบนายอุกฤษฏ ศรพเมอง
ปลดเทศบาล

ดร.วงษ์ภูมิ วนาสืน

ประธาน บ.แมกสูมา ؟น จก.

ปกตกคดเปีนเมกวตตครบ ดนละ ๕ เมกวตต เมกวตตละ ๔๕ สัานบาท ๑ ตน
กจะ ๒(^๐ สัานบาท ๔ สันกจะ ๑,๐๐๐ สัานบาท

ฃออนุญาตสอบถามตานมลภาวะ เกยวกบเสียง ระตบกเดดูเบลนางดวงกมล กงคาวงค

เลฃาบุการสภาฯ

ดร.วงษภูฐ วนาสีน

ประธาน บ.แมก؟มา วน จก.

นระบบแมกเนดกเกยรมนจ็ระบบฃองเรานะครบผดกบใบพด ๓ ใบ เกยรฃองเราเป
ึ่งยงใบพดกบลม ซือเสืยงทจะมนนสียงซวงนนจะหายเลย แตเสืเหลกเส่นโดยแมุหบ

ยงจะหายเอง ฃอเรยนืระบบตายฃวานนเส้ดฃองเรานน ๔๐ เมตรแคนนเอง ใฟัใบฟ

แลูยงการดินการแกปญหาหลายอปาง ดานเส็นทฃองเราคดเปัตามตรงเลยวากงฟ

วระหวำงกนหนฃองเรากบกงฬนัาเกดเทยบกนแสัทธภาพ สิตานอใตเหต ดานประส

าครบินกเหฐอนกบเครองยนต^นามนกบรถไฟฟัลม^นปจจป

วทงัานมาแสูปัอมลในการประซาคมหม้ตามททางประธานบรษทไดฃแจงและใหฟ

น،เๆิน้สํ.ใ!โๅนไ#โศม^เไ^นช0บใฟ่Ỉ/ V โดยใ^ง ๒ หม ส่رع ٠ โمع นการินชอบใหดาเนีตมิหเ็บานไดมูโง ๒ หม้านดงมน โดยฟับานโคงสำราญและป
ทธประโยซนิหนขน และไตรบทราบถงสูดตง บวเวณภึ่ตงิงงานลม ซัาพสืโครงการไฟฟ

นกบสภาเทศบาลว'าจะ؛งนแต'ทงนทงนนก؛นโครงการในคีทจะไดรบจากการดาเป

นายสพนส์ เฬยงโยธา

นายกเทศมนตร

เลยครบ



-๑๐'

็า น จากดไดนำเสนอโครงการผลตไฟฟ ؟มา็ซกิษทแมิทางประธานบรีที่จากกรณ
พลงงานลม โครงการดตดงกงฟันบนฟืนทภูหนฃน ปัานโคงสำราญ ดงมน มีสมาขิกهمة\عع رة وة  ٠٧دمع فع لآع  ٠٧لا رلآ\ ؤ همة همة لم ٥

ทานใดจะสอบถามเพิ่มเติมอีกหรือไม่ครับ

นายนเรศ สวรรณศร

ประรานสภาฯ

ที่ปร ไม่ฐ

เมอไม่ฐ^ดเฬมเตมแสัว ในลาดบตอไป ฃอมตจากสมาขกสภาเทศบาลวาสมาซกสภา

เทศบาลท'านใดเหนชอบตามโครงการผสัตไฟฟ้าพลงงานลม (กงฬนลม)

โปรดยกมอสันครบ

นายนเรศ สวรรณศร

ประธานสภาฯ

มติทีประซุม เสิยงมตเหนขอบ

ไม่เหนขอบ

งดออกเสืยง

๑๑

เสียง

เสิยง (ประธานสภา)

๓.๒ฃออนมดโอนงบประมาณรายจ'ายป؟ะจาปืงบประมาณ ๒๕๖๖

กองสวสดการสงคม

ขอเฃญฃแจงครบนายนเรศ สุวรรณศร

ประธานสภาฯ

ดร.ปวีนรัตน่ อาจวิซัย

ผอ.กองสวสดการฯ

เรยบประธานสภาเทศบาลตาบลคำอาฮวนกองสวสดการสังคมความประสงคจะ

โอนงบประมาณรายจายประจาปี ๒๕๖๖ สืบเนองจากมการปรบปรุงหองทำงานของ
กองสวสดการสังคมและกองยุทธศาสตรและงบประมาณ จงฃออนุมโอนงบประมาร

เพอจดสัอครุภณฑไฟฟัาและวทยุรายละเอยดตงน

แผนงานสรางความเฃมแฃงของชุมชน

ครุภณฑเฟฟ้าและวิทยุ

โอนเพมรายการใหม่เพอจดสัอตูลาโพงอเนกประสงคแบบเคสือนท ลำโพงลากสัอ

รองรบระบบ บูลทูธ พรอมไมคลอย ๒ ตว จำนวน ๑ ชุด ๆ ละ ๑٠,٥๐٥ บาท
จาก แผนงาน ส งัคมสงเคราะห หมวด เงนเดอน (ฝ่ายประจำ) ประเภท

เงนเสือนฃาราฃการ หรอพปักงานส่วนทองถน งบประมาณตงไว ๔๖๒,๒๔๐.- บาท
งบประมาณคงเหสือ ๔๒๔,๘๓๐ บาท ฃอโอนในครงน จำนวน ๑๐,๐๐๐.- บาท

ท'านใดจะอภปรายห؟อสอบถามเกยวการขออนมตโอนงบประมาณประจำปีนายนเรศ สวรรณศร

งบประมาณ พ.ศ. ๒๔๖๖ ฟ้ทาง ผอ. กองสวสดการสังคมเสนอมาประธานสภาฯ

ฬประชุม ไม่มี

เมอไม่ม^ดเฬมเตมแสัว ในลำตบส่อไป ฃอมตจากสมาดูกสภาเทศบาลวา สมาดูก

สภาเทศบาลท'านใดเฟ้นฃอบตามฌตสิฃออบุฝัตโอนงบประมาณรายจ'ายประจำปี

งบประมาณ พ.ศ. ๒๔๖๖ ททาง ผอ. กองสวสดการสังคมเสนอตอสภาโปรดยกฝ็อ

นายนเรศ สวรรณศร

ประธานสภาฯ



-๑๑-

มติที่ประซุม ๑๑ เสียง
- เสิยง

๑  เสียง (ประรานสภา)

แส่งตงคณะกรรมการกองทุนหสักประกนสุฃภาพเทศบาลตาบลคาอาฮวน

ฃอเดูญฝ่ายบรหารไตเสนอตอฬประชุม

มตเหนซอบ

ไม่เห็นซอบ

งดออกเสืยง

นายนเรศ สุวรรณศร

ประธานสภาเทศบาล

นางสาวรุจรา ไศลบาท

ป กัรขาการสาธารณสุฃฯ

เรยนประธานสภา สมาขกสภา คณะผูบเหารผูเฃารวมประซมทกทานคะ

ตามหเทศบาลตำบลคำอาฮวนไสัมคาสงแส่งสังคณะกรรมการกองทุนหลกประกน

สุฃภาพเทศบาลตำบลคาอาฮวน จงฃอใฟ้สภาเทศบาลพจารณาคดเสือกสมาซกสภา

เทศบาล รวมเป็นคณะกรรมการกองทุนหลกประกนสุฃภาพ เทศบาลตำบลคำอา

ฮวน จำนวน ๒ คน ตามประกาศคณะกรรมการหลกประกนสุฃภาพแพ่งซาด เรอง

หสักเกณฑเฟือสปับสนนใหองศกรปกครองส่วนหองถน ตาเปินงาน และบ؟หาร
จดการระบบหลกประกนสุฃภาพในระดบฟ้องถนหรอพนฬ พ.ศ. ๒๕๖๑ ประกาศ ณ
วนที่ ๑๓ กนยายน ๒๕๖๑ ขอ ๑๒ (๓) ฃอไ^ปรดนำเสนอตอทประชุมสภาเทศบาล
ตำบลคำอาฮวน เฬอฟิจารณาตอไป ฃอบคุณคะ

ฃอบคุศรบณในวนนจะเป็นการฟ้จารณาคดเสือกสมาขกลภาเทศบาลรวมเปีน

คณะกรรมการกองทุนหลกประกนสุฃภาพ เทศบาลตำบลคำอาฮวน ฃอเขญพ่าน

เลฃาบุการสภาเทศบาล ซแจงระเป็ยบเกยวกบการเสือกคณะกรรมการการ กองทุน

หลกประกนสุฃภาพ เทศบาลตำบลคำอาฮวน ใฟ้หประชุม ไดรบทราบครบ

ขอระเปียบ

นายนเรศ สุวรรณศร

ประธานสภาเทศบาล

นางดวงกมล กงคาวงค

เลฃานการสภาฯ ตามประกาศคณะกรรมการหสักประกนสุฃภาพแพ่งชาสิ เ؟อง หสักเกณฑ
เพอสปับสบุนใหองศกรปกครองส่วนทองถน ดำเปินงานและบรหารจดการ ระบบ

หสักประกนสุฃภาพในระดบทองถนหรอฬนท พ.ศ. ๒๕๖๑ ประกาศ  ณ วนที่
กนยายน ๒๕๖๑ฃอ ๑๒ ใหมคณะกรรมการกองทน หลกประกนสฃภาพ
ประกอบดวย (๓) สมาขกสภาองศกรปกครองส่วนหองถนมอบหมาย จำนวน ๒ คน

วธไขมาจากการลงมดในหประชุม ฃององศกรปกครองส่วนฟ้องถนนน ๆ

ระเปียบกระทรวงมหาดไทยว'าดวยขอปังคบการประชุมสภาฟ้องถน พ.ศ.

๒๕๔๗ และหแ^เพมเตม (ฉปับท ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔
ฟ้อ ๑๐๕ ภายใตปังสับขอ ๑๐๓ และขอ ๑๐๔สภาทองถน ฐอำนาจเสือก

สมาขกสภาฟ้องถนหรอบุคคลหไม่ไดเป็นสมาขกสภาฟ้องถน เป็นคณะกรรมการสภา

ทองถนฃฺดตาง ๆ ตามความจำเป็นแกกจการ ในหฟ้าทฃองสภาฟ้องถน ดงน

๑๓



-๑๒-

(๔)คณะกรรมการสืน ๆ ตามทสภาฬองลนเฬนสมควร ถาฆความจาเปีน

คณะกรรมการแส่ละคนอาจตงคณะอบุกรรมการ ฟิจารณารายละเสิยดในกจการชง

เป็นหนาทฃองคณะกรรมการสภา ทองถิ่น แลวเสนอรายงานตอคณะกรรมการสภา

ทองลนเพอฟิจารณา

ฟ้อ ๑.๗ ภายใตปังคบฃอ ๑๐๓ ؟สืเสือกคณะกรรมการสภาทองถ'น

สมาซิกสภาทองถิน หรอผบรหารหองส์น เสนอซือสมาซิกสภาทองถิน หรือบุคคลที่

ไมใดเป็นสมาซิกสภาทองถินแลวแตกรณี ในกรณีที่สมาขิกสภา ทองถนเปีนผเสนอ

ตองมีสมาขิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกวาสองคนส่วน กรณีที่ผู้บริหาร ทองถิ่นเป็นผู้

เสนอ ไม่ตองฝ็ผรบรองการเสนอชอใฟ้เสนอไดโดยไม่จำกดจำนวน เวนแส่ทประชุม

'  ̂ และให้น่าวิธีการ เสือกตามฃอ ๑๒ มาใฟ้ปังสับโดยอบุโลม
ฟ้อ ๑๒ ใธเสือกรองประธานสภาฟ้องถน ใฟ้นำความในขอ ๘ มาใฟ้ปังดบโดย

อบุใลม กรณี ทกฎหมายวาดวยองคกรปกครอง ส่วนทองถนกาหนดใฟ้สภาทองถนใด

มรองประธานสภาทองลนไดมากกวาหฟ้งคนใหเสือกรองประธานสภาทองถนคนท

ห٥งกอนแสัวจงเสือกรองประธานสภาฟ้องถนในล٠٦ตบถดไปทละคนจนกว'าจะครบ

ตาม จานวนฬพงฐ ฃอบคุณคะ

ลำดบตอไป จะเฟ้นการฟ้จารณาดดเสัอกสมาขกสภาเทศบาล ร'วมเป็น

คณะกรรมการกองทุนหสักประกนสุฃภาพ เทศบาลตำบลคำอาอวน ฃอเ؟ญ พ่าน
สมาซกสภาเทศบาล เสนอขอผหเหนสมควรเป็นคณะกรรมการกองทุน หลกประกน

สุขภาพ เทศบาลตำบลคาอาฮวน ฃอเซญสมาดูกคดเสือกครบ

กระผมฃอเสนอ

๑.นายสงา ขาธพา

๒.นายทองพูล มณวรรณ
ชงเป็นกรรมการชุดเดมครบ

ม^จะเสนอชอส์นนอกจาก ๒ ทานนหรอไม่ครบ ชงเป็นกรรมการชุดเดมครบ

นายนเรศ สวรรณศร

ประธานสภาเทศบาล

นายสงวน ฃนแฃง

สมาฃกสภาเทศบาลฯ

นายนเรศ สวรรณศร

ประธานสภาเทศบาล

ทประขม ไม่ฐ

ถาไม่มพ่านใดเสนอเพมเดมแสัว ฃอมดจากสมาขกสภาเทศบาลว'า สมาซกสภา

เทศบาลพ่านใดเหนขอบใฟ้สมาซกสภาฯพง ๒ พ่านเป็นกรรมการกองทุนหสักประภ น
สุฃภาพเทศบาลตำบลคาอาฮวน ตามหทาน สงวน ฃนแฃง เสนอมา

นายนเรศ สวรรณศร

ประรานสภาเทศบาล

มดหประชุม มตเหนขอบ

ไม่เฟ้นขอบ

งดออกเสียง

¡ยง๑๑

- เสียง

๑ เสียง (ประธานสภา)



-๑๓-

لء
เรองอนๆ

มพ่านใดมเรองทจะนาเสนอทประชุมปัางหรอไม่ ฃอเซิญครับ

ระเบยบวาระท ๔

นายนเรศ สวรรณศร

ประธานสภาฯ

ที่ประซม ไม่มี

เส์อไม่ฝ็^ดเพมเตมแสัว กระผมสือวาทประชุมรบทราบในวาระส์น ๆ นี้นายนเรศ สุวรรณศร

ประธานสภาฯ

ที่ประซม ทราบ

เม'อไม'ฝ็พ่านใดจะอภปรายและน٠าเสนอเพมเดมแสัว ผมฃอปิดการประซ١มสภา
สมยวสาฝัญ สปัยท ๒ ครงท ๒/๒๕๖๕ ครบ ฃอใฟ้ทุกพ่านเดนทางกลบโดย
สวสดภาพ ฃอฃอบคณครบ

นายนเรศ สุวรรณศร

ประธานสภาฯ

เลกประชุมเวลา ๑๕.๔٥ น.



-๑๔-

--ح ,ผจดรายงานการประซฺม(ลงสูอ),

(นางดวงกมล กงคาวงค)

เลฃานการสภาเทศบาลตาบลคาอาฮวน

๔„,_(ลงขือ). ผตรวจรายงานการประ.

(นายนเรศ สุวรรณศ؟)
ประธานสภาเทศบาลตำบลคาอาฮวน



-๑๕■

คณะกรรมการสาฟ้ญประจำเทศบาลตาบลคาอาฮวนไดตรวจรายงานการประชุมสภาเทศ บาล

สมยวิสามญ สมยที่ ๒ ครั้งที่ ๑ / bábď วนที่ ๑๘ เดือน พฤศจกายน พ.ศ. ๒(ะ๖๕

يم
(ลงฃอ) األة 

(นายสงา ซาธิพา)

สมาซกสภาเทศบาลตาบลคาอาฮวน

|٦น(ลงซอ), กรรมการ

( นายสงวน ฃนแฃ็ง)

สมาซกสภาเทศบาลตาบลคาอาฮวน

( นายทองพูล มณวรรณ)

สมาซกสภาเทศบาลตาบลคาอาฮวน

กรรมการ

(ลง-:,
( นายบุญทรง ขนแฃง)

กรรมการ

สมาขกสภาเทศบาลตาบลคาอาฮวน

( นายพงษสักด ไซยยายงค)

กรรมการ

สมาซกสภาเทศบาลตาบลคาอาฮวน

( นางนุงบุฃ ทองชุม)

สมาขกสภาเทศบาลตาบลคาอาฮวน

^.........เลฃาบุการ



-๑๖-

สภาเทศบาลตาบลค٠าอาฮวนได้รับรองรายงานการประขมสภาเทศบาลต٠าบลค°าอาฮ วน
สมยวิสามญ สมยท ๒ ครั้งที่ ๑/๒๕๖๕:

เมอวนท ๑๘ เสือน พฤศจกายน พ.ศ. ๒๕๖๕

(Г
(นายนเรศ สุวรรณศร)

ประธานสภาเทศบาลตาบลคาอาฮวน


